

近來最備受關注的電影非賈玲的話題喜劇《熱辣滾燙》莫屬——由內地喜劇演員賈玲繼《你好，李煥英》躋身全球最賣座華裔女導演第一位後，再次自導自演的另一票房話題之作，由年初一上映至今勁收40億元人民幣，走勢凌厲，目前排名中國史上最賣座電影第14位，僅次於周星馳執導的《美人魚》，短期內將攀升更高位置，賈玲更成為中國電影史上票房累計過億的女主角。而香港觀眾在3月21號可以睇到這影片了。 ◆文：蕭瑟

## 《熱辣滾燙》列中國影史票房第14位 即將會港觀眾

# 賈玲「擊」動人心 一拳翻身

電影《熱辣滾燙》英文片名《YOLO》即「You Only Live Once」的縮寫，中文意思指「你只能活一次」。講述失意的中年宅女因為練習拳擊減重而重啟人生，決心為自己贏一次，重燃熱辣滾燙正能量的故事，不但引起網上熱話，更掀起一股健身、拳擊的熱潮，堪稱今年最矚目的現象級電影。

導演兼主演賈玲表示「愛自己」是她拍攝《熱辣滾燙》的初衷，賈玲強調：「我就知道你們看了電影就能明白這不是一部減肥電影，甚至跟拳擊無關……很多人問我為什麼拍這部電影，我想大聲喊出：因為愛！因為渴望愛！2024，一切都還來得及，記住要愛自己！」電影中看到毫無經驗的樂登首次出賽遇上專業拳手，當然被打到毫無還擊之力，看官都肉緊不已，眼看著電影中各人均着她她認輸吧，她仍咬緊牙關屢屢起，家人目睹那場景，那感受怎不令人動容？

賈玲，1982年出生，畢業於中央戲劇學院相聲表演專業，以相聲及參與綜藝節目為觀眾熟悉，

2019年首次自導自演電影《你好，李煥英》，改編自己母親年輕時的故事，拍成穿越時空回到過去與母親成為閨蜜的喜劇，有笑有淚，創下53億元人民幣票房神話，一舉成為中國電影史上票房最高的女導演，更是全球最賣座華裔女導演。2022年再度自導自演，開拍第二部電影《熱辣滾燙》，改編日本電影《100元的愛》，拍攝了一年，期間分開5次拍攝，為了角色先增重50多磅，加上在專業健身塑形教練團隊指導下，於8個月內成功減去133磅，同時接受拳擊特訓，練成了拳擊手的模樣。

### 生活毫無目標 命運總是弄人

《熱辣滾燙》由賈玲、雷佳音領銜主演；張小斐、沙溢、趙海燕、張琪、許君聰、卜鈺、朱天福、劉宏祿主演；楊紫、李雪琴、沈春陽、沈濤友情演出；馬麗、喬杉、魏翔特別出演。《熱辣滾燙》講述溫柔善良的樂登（賈玲飾）是個重量級宅女，大學畢業後因工作不順利索性退隱，十年來一直騙平宅在家依靠父母，生活毫無目標，命運總是弄人，搬回娘家同住的失婚妹妹總是針鋒相對，加上男友及好友的背叛愛情失意……

終於她決定邁出沉重步伐走出去，偶然結識了落魄的拳擊教練吳坤（雷佳音飾），因而找到了寄託，也因為拳擊而重新振作，甚至想勇敢踏上擂台，為自己贏一次，展開熱辣滾燙的新生……

《熱辣滾燙》的電影原聲主題曲《做自己的太陽》、改編自韓國人氣組合H.O.T.成員張佑赫的《不落的太陽》，更是由張藝興（Lay）所主唱。《熱辣滾燙》3月16日起推出優先場，3月21日全港觀眾準備投入改變命運的熱血女拳精神！



沙溢飾演拳擊館老闆。



賈玲大突破的演出，為電影減肥133磅做拳擊手。



《熱辣滾燙》票房大賣。戲中雷佳音飾演拳擊教練吳坤。

樂登家人觀看拳賽。



### 送《熱辣滾燙》換票證

香港文匯報  
由 Sony Pictures 榮譽發行送出《熱辣滾燙》電影換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《星光透視》印花，連同貼上\$2.2郵票兼註明索取「《熱辣滾燙》電影換票證」的回郵信封（填上個人電話），寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。

Tony（下）為了角色下了很大苦功，Jump飾演的祖是位陽光男孩。



## 《第151個朋友》兩大Z世代譜出青春告別式



Baipor（右一）面對拍攝所遇到的挑戰時，選擇讓自己化身成角色來應對。

泰國女團BNK48成員Fond也有份參演。

《出貓特攻隊》製作團隊又一感人青春話題作！《第151個朋友》（Not Friends）代表泰國競逐奧斯卡最佳國際電影，由兩大Z世代男神《初戀雙妹豬》的Baipor、Tony連同BNK48成員Fond譜出青春告別式。

該片由泰國新晉導演Atta Hemwadee執導，找來4位演藝界當紅新星Baipor、Tony、Jump和Fond擔任主角。故事圍繞轉校生柏和意外離世的學生祖兩人之間的關係，譜寫了一段既熱血又感動的青春故事。

講述一生人只會記得150個朋友，當遇上第151個時，舊朋友就會被遺忘。轉校生柏（Tony飾）無意結交新朋友，鄰座祖（Jump飾）因車禍離世，反而造就了他們成為朋友的

機會。柏為了走捷徑升大學，宣布要拍一部紀念「摯友」的短片，全校為之瘋狂。柏在祖的舊朋友寶琪（Baipor飾）及騎呢電影學會同學協助下，拍出向《職業特工隊》、《天能》甚至《多啦A夢》等經典致敬的「宇宙鉅作」，柏亦漸漸愛上電影及同行超熱血的拍攝夥伴，誓要為朋友、為電影獻上所有。然而一個驚人的秘密卻成為友誼震撼彈……他們會否因此成為大家的第151個朋友？電影正正是帶領觀眾思考這些關於朋友的問題。

談及角色準備上，幾位新生代演員也紛紛表示困難重重。為了更好演繹角色，每個演員也針對自己的角色做了很多功課，希望將角色的魅力展現給觀眾，讓觀眾感受屬於電影的魔力。難怪，導演也讚這群新生代演員的實力和才華無可限量。所以，作為一部聚焦於校園生活和人際關係的電影，《第151個朋友》不但讓觀眾回味過往的校園生活，也為幾位演員留下深刻回憶。

### 電影有笑有淚 青春熱血

作為泰國新晉導演之一，Atta Hemwadee在執導首部長片《第151個朋友》前便已經涉獵了各類型的影視作品。由音樂影片、廣告到短片拍攝，Atta Hemwadee都喜歡把鏡頭聚焦在青少年的愛情故事、喜劇和音樂上。在今次的處女作《第151個朋友》中，Atta Hem-

wadee再次擔任編導的角色，繼續以自己最拿手的題材作主軸，探討了人與人之間的關係、友情和校園生活中面對的不同問題，並帶領觀眾回味滿載友誼、夢想和青春的美好歲月。

電影除了被大讚為有笑有淚、青春熱血的優秀校園喜劇，亦有大量觀眾紛紛讚賞電影讓自己重拾了很多學生時期的回憶，令人回味的之餘亦帶來感動。導演表示，希望觀眾看完電影後，不但能夠帶著愉快的心情離開，同時也對珍貴的回憶有更深的體會。此外，導演也希望能夠讓觀眾回想起生命裏那些重要的人事物，並提醒人們對彼此擁有的友誼珍而重之。為此，《第151個朋友》不單會是一部夢想與友情交織的電影，更會帶領觀眾走一趟回顧青春歲月的旅程，並為觀眾帶來一場揮別青春的感人告別式。《第151個朋友》今日正式在各大大戲院上映。 ◆文：莎莉

### 送《第151個朋友》換票證

香港文匯報  
由安樂影片有限公司送出《第151個朋友》電影換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《星光透視》印花，連同貼上\$2.2郵票兼註明索取「《第151個朋友》電影換票證」的回郵信封（填上個人電話），寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。



## 《奇蹟列車》載着溫頓生命中的兩個關鍵時期



真實救援故事改編，營救過程堪稱「英國版舒特拉的名單」的《奇蹟列車》（One Life，見圖）沒有打破任何新的電影領域，但它講述了一個值得一聽的故事。二十世紀三十年代末，在第二次世界大戰爆發前不久，一位名叫尼古拉斯溫頓（尊尼芬寧飾）的年輕英國股票經紀人，後來由《爸爸可否不要老》金像影帝安東尼鶴健士扮演年邁版——到訪捷克，親眼看到極多家庭因納粹迫害而流離失所……他對目睹的事情感到非常震驚，在他的母親芭芭蒂（海倫娜寶咸卡達飾）幫助下，拯救了669名兒童到英國，其中大多數是猶太人。

雖然溫頓的成就和奉獻精神是非凡的，但這裏的電影製作卻不那麼出色，它的寫作和講故事的操縱性太可預測了，無法在第二次世界大戰電影的頂級領域中佔有一席之地。

這部電影介於溫頓生命中的兩個關鍵時期之間。第一個，在二十世紀三十年代末，跟隨他作為一個年輕的理想主義者，從城市工作休假前往布拉格。在那裏，他遇到了多琳（蘿莫拉嘉里飾）。她是一名英國經濟學家，後來變成了人道主義者。多琳是英國捷克難民委員會的關鍵成員，她堅定不移，鼓舞人心，策劃猶太難民的隱秘運動。

第二個關鍵時間則在以二十世紀八十年代為背景的背景部分，溫頓已經退休了，在他的妻子格蕾溫頓（蓮娜奧林飾）協助下，開始清理他們家中一生積累的文件檔案，所有這些檔案都充滿了各種慈善事業的細節。其中有一個破爛的公文包，裏面有他從布拉格逃跑的孩子們的名字和照片。

《奇蹟列車》的故事重現二戰初期鮮為人知的感動救援，再次讓全球觀眾看見無私奉獻的可貴，也因而獲眾多好評讚揚。 ◆文：徐逸珊



## 《鄉村愛情16》見證鄉村生活的點點滴滴



《鄉村愛情16》（見圖）由趙本山、王小利、唐鑑軍、劉小光、宋曉峰等演員主演的鄉村輕鬆喜劇。劇集延續了前15部的精彩，講述了村民積極響應村中「共同富裕」政策，村中各大企業開始帶動村民經濟，幫助村民奔小康。同時劉能（王小利飾）為趙四（劉小光飾）打工身心俱疲癱瘓住院；白清明重金投資王小蒙豆腐廠，導致李銀萍、謝永強對其愛人產生誤會和矛盾，由此導致村裏眾多家庭迎來愛情保衛戰的故事。

從2006年開始，《鄉村愛情》系列就一直陪伴着觀眾們。很多觀眾表示它不像一部電視劇，而是一個真實存在的世界。而《鄉村愛情》系列熱度愈來愈大，不但保持着原有的受眾，還在不斷吸引新的觀眾，每一季播出都會製造很多話題。

在《鄉村愛情16》的主線劇情圍繞着王小蒙、謝永強、白清明3人之間的故事，講及白清明把上海的房子賣了，然後把全部資金都投到了豆腐廠，這一做法引起了謝廣坤（唐鑑軍飾）和謝永強的強烈不滿。謝廣坤大鬧王小蒙的投資啟動儀式，還聯合李文才想要把白清明弄走。謝永強也逼王小蒙在事業和家庭中間選擇，兩人一直在鬧矛盾。

除此之外，宋富貴和李靜雲的故事也引起了很大的討論。劇中，李靜雲因為身體不舒服找村裏的醫生郭二看病。經過簡單的把脈，他們確認李靜雲懷孕了。沒有再做任何檢查，二人開始了保胎生活，還帶着劉大腦袋詞條和王雲開始備孕。這期間發生了一些令人啼笑皆非的故事，怎麼可能不去醫院檢查就確認懷孕了呢？

從首播到現在，《鄉村愛情》系列已經陪伴觀眾18個春夏秋冬，可以說是陪伴一部分觀眾成長，也陪伴一部分觀眾變老。看得人愈來愈多，難免出現不一樣的聲音，畢竟眾口難調。但是，要知道《鄉村愛情》系列故事發生在象牙山村，從一開始的受眾就是在鄉村生活的父母一輩。看劇代入的視角不同，自然會有不同的感受。一部分觀眾覺得王小蒙很高興，卻不知道那個年代的人對婚姻和家庭的看重。覺得李靜雲不經過專業檢查就確認懷孕的事情很可笑，卻忘了他們老來得子的喜悅。整個劇情，我們見證了鄉村生活的點點滴滴，有喜有悲，以及人與人物之間的感情糾葛和轉變，帶出了故事的情節曲折和成長發展，引人入勝，給觀眾留下了深刻的印象。 ◆文：光影俠